

4 ЭТАП КУБКА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО МАУНТИНБАЙКУ

На меленковской земле соревновались велосипедисты

Выступает глава района В.И. Гаврилов



У юниоров 2004-2005 г.р. победитель Иван Николаев, второе место завоевал Кирилл Сайко, третье — Виктор Тараскевич. У мужчин 1971-1980 г.р. первое место у Романа Судакова, второе и третье поделили Александр Ганюшкин и Михаил Хромов. В следующей возрастной категории 1981-1990 г.р. отличились Сергей Чуйкин, Александр Бирюков и Илья Максимов, а у мужчин 1991 — 2003 г.р. - Павел Локтев, Сергей Горелов и Александр Фролов.

Среди мужчин 1961-1970 г.р. первенствовал Роман Маркин, вторым стал Владимир Костерин и третьим — Андрей Зайцев. В категории «ветераны 60+» победил Владимир Семенов, он признан самым возрастным участником этих соревнований и был отмечен специальным призом.

Специальный приз вручен и самому молодому участнику соревнований Ярославу Нуждину - 2014 г.р.

Соревнования на кубок Владимирской области по маунтинбайку продолжают. Последний, пятый, этап состоится 26 сентября в поселке Вербовский в лесопарковой зоне стадиона ДООСЦ «Верба». Это недалеко от Меленков, а потому, думается, найдутся желающие посетить эти соревнования, чтобы поддержать меленковских спортсменов. Начало соревнований 12:00. В этот же день будут подведены окончательные итоги соревнований.

Кроме того, 10 октября в г. Коврове пройдет чемпионат и первенство Владимирской области по маунтинбайку (в дисциплине кросс-кантри).

М. ПОДОБУЕВА.



На трассе

Во втором заезде участвовали девочки 2007-2009 г.р., мальчишки — 2008-2009 г.р., они преодолевали два круга по 1,5 км. На четыре круга отправлялись девушки 2003-2006 г.р., юноши 2006-2007 г.р. и женщины 2002 г.р. и старше.

Эта группа, как и первая, оказалась многочисленной. Всего в соревновании выступило 80 спортсменов из Мурома, Меленков, Собинки, Владимира, Орехово-Зуево и других городов, что не только не вызвало каких-либо неудобств на трассе, но и создало острую конкуренцию, у спортсменов появилось желание выступать как можно лучше. За этой уникальной борьбой с интересом наблюдали болельщики, стоявшие за защитительной лентой, которые твердили, что трасса сложная, с крутым продолжительными спусками и такими же подъемами. «Именно на них наиболее часто одни спортсмены опережают других, в результате оказываются лучшими на финише», - уверяли зрители, которым довелось увидеть «трагические» ситуации на трассе — падения велосипедистов, в результате которых, к счастью, никто не травмировался, но на итогах соревнований и настроении спортсменов они отразились.

А как обидно было спортсменам сходить с дистанции из-за поломок велосипедов. Среди тех, кому пришлось это сделать, были и участники третьего заезда. На дистанцию здесь отправились юниоры 2004-2005 г.р., проезжавшие 5 кругов, столько же проходили мужчины 1971-1980 г.р., мужчины 1981-1990 г.р. и 1991-2003 г.р. преодолевали 7 кругов, 4 круга проезжали ветераны спорта 1961-1960 г.р. и три — ветераны 60+. Спортсмены последнего заезда достаточно продолжительное время находились на дистанции.

Победителям и призерам соревнований вместе с медалями, почетными грамотами председатель федерации велосипедного спорта А.А. Цырулев вручил подарки от спонсоров, к тому же подарки от спонсоров получили и спортсмены, занявшие на этих соревнованиях 4, 5 и 6 места.

В тройку призеров у девочек 2007-2009 г.р. вошли Мирослава Белова, Елена Парусова, Арина Голованова, у мальчиков 2008-2009 г.р. призерами стали Кирилл Серяков, Артем Клишковский, Кирилл Баданин. Призеры у девушек 2003-2006 г.р. - Мария Парусова, Виктория Иванова, у женщин 2002 г.р. и старше - Софья Кочеткова, Ирина Расторопова, Светлана Клочкова и у юношей 2006-2007 г.р. - Адам Сакисян, Егор Вялов, Дмитрий Плотников.

вания за проведенную подготовительную работу и пожелал успехов спортсменам.

На построении к спортсменам обратился президент федерации велосипедного спорта Владимирской области А.А. Цырулев. Андрей Андреевич отметил, что растет география городов Владимирской области, где развивается велосипедный спорт. И это приятно, а также приятно видеть большое количество болельщиков, несмотря на холодную погоду. Он пожелал спортсменам успехов и бескомпромиссной борьбы, поблагодарил руководство района за то, что подготовили все необходимое для проведения соревнований.

Выступил перед собравшимися и начальник трассы В.В. Богатенков. Он обратился с просьбой к болельщикам - не мешать спортсменам, не выходить на трассу, чтобы не создавать опасную ситуацию, а также просил всех соблюдать чистоту в природной зоне.

Соревнования начались в 12:00, проводились они в три заезда. Первыми старт принимали юные спортсмены - 10 лет и моложе. Мальчики преодолевали 3 круга в 1,5 км каждый, девочки проезжали 2 круга.

Надо сказать, что мальчики прошли дистанцию быстро, тройка призеров определилась уже на первом круге, когда ребята оторвались от своих преследователей. Все они являются представителями г. Мурома. Победителем оказался Алексей Гиманов, вторым был Данила Зуев, на финише опередивший после падения своего друга Петра Тускова. Приятно отметить, что четвертое место в этой возрастной группе занял меленковец Иван Богатенков, Ваня также далеко оторвался от основной группы соперников.

У девочек первое место заняла Анастасия Слочкова, второе — Ксения Суворкина, эти девочки из команды «Меленки-Муром».

Второй год в Меленках активно развивается велосипедный спорт. За это время он успел понравиться девочкам и мальчишкам нашего небольшого города. С утра до вечера готовы гонять они на велосипедах, благо что есть в городе место, где можно это делать, никому не мешая: ни автомобилистам, ни пешеходам. По словам директора МАУ МФОК «Черемушки» В.В. Богатенкова, замечательная площадка для занятия маунтинбайком имеется за асфальтным заводом. Рельеф местности здесь отлично подходит для тренировок. «Воспитанники тренера Петра Сайфудова в последнее время именно на этой площадке и проводят тренировки, возможности трассы позволяют им неплохо подготовиться к соревнованиям, в том числе и соревнованиям на кубок Владимирской области по маунтинбайку (в дисциплине кросс-кантри)», - уточнил Валерий Владимирович.

В этом году было уже проведено три этапа кубка Владимирской области по маунтинбайку. Первый прошел 22 августа в парке «Барина Роца» г. Гусь-Хрустальный, второй этап проводился 5 сентября в лесном массиве п. Красное Эхо Гусь-Хрустального района, третий — 12 сентября в мкр. Ершово Селивановского района. И буквально через неделю спортсмены съехались на четвертый этап, который прошел у нас в Меленках 19 сентября в лесном массиве микрорайона Сельхозтехника.

«Мы заранее узнали, что проведение одного из этапов кубка запланировано на нашей территории. Еще весной начали готовить спортивную трассу к соревнованиям: занялись оборудованием трамплинов, подготовили из досок настилы, шоры, устанавливали резиновые препятствия, засыпали щебнем дорожки. Завершили подготовку трассы лишь накануне проведения соревнований, тем не менее, наши юные спортсмены успели ее опробовать, смогли на ней потренироваться и участники соревнований из соседнего района, которые достаточно хорошо отозвались о трассе, высказывали мнение, что 4 этап кубка области пройдет на достойном уровне», - отметил В.В. Богатенков. Рассказал Валерий Владимирович и о том, как готовили трассу и какие организационные усилия прикладывали, чтобы спортсмены, тре-

неры, зрители получили необходимый комфорт, чувствовали безопасность.

Для того, чтобы спортсмены смогли переодеться, отдохнуть после финиша, выпить горячего чая, сотрудники МЧС установили палатку. За безопасностью столь масштабного спортивного мероприятия следили сотрудники местной полиции. Здесь же на площадке до конца соревнований находилась бригада «скорой», готовая в любую минуту оказать квалифицированную медицинскую помощь.

Соревнования открылись в 11:00 с торжественного построения. Спортсменов, зрителей, болельщиков приветствовал глава района В.И. Гаврилов. Виктор Иванович отметил, что впервые областные соревнования по маунтинбайку проходят на Меленковской земле. Но опыт проведения областных, межрегиональных и даже Всероссийских соревнований у нас имеется. В частности, мы проводили Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию, межрегиональные соревнования по подводной спортивной рыбалке, соревнования среди внедорожников. И вот теперь соревнования 4 этапа Кубка Владимирской области по маунтинбайку. Глава также отметил, что этот вид спорта у нас только прививается, и соревнования послужат хорошей его пропагандой.

Виктор Иванович поблагодарил организаторов соревно-



Фотография на память